
 
TRNAVSKÁ UNIVERZITA V TRNAVE 

Spokojnosť s kvalitou výučby a materiálnych 
zdrojov za akad. rok 2022/2023 – 
vyhodnotenie ankety 

FILOZOFICKÁ FAKULTA 

 

  



Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 
kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 
postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 
nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola 
adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj 
externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 1039 študentov fakulty zapojilo 
práve 76 z Vás, čo predstavuje návratnosť 7,3%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa  stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené 
v nasledujúcich grafoch 

   

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 
súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod nimi je 
uvedené stanovisko fakulty. 

  

76%

24%

Respondenti podľa 
formy štúdia

Forma denná Forma externá

84%

15%
1%

Respendenti podľa 
stupňa štúdia

Stupeň štúdia Bc. Stupeň štúdia Mgr.

Stupeň štúdia PhD.



 

Stanovisko fakulty: Vedenie fakulty si váži pozitívnu spätnú väzbu.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

66%

26%

5%

2% 1%

1. Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

7%
14%

9%

28%

42%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu, ktorá odráža náš cieľ ponúkať kvalitné vysokoškolské 
vzdelanie.  

 

14%

20%

7%
30%

29%

3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

3%

12% 1%

33%

51%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je 
ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

13%

22%

15%
21%

29%

5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

46%

39%

4%
7%

4%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

35%

33%

12%

17%

3%

7. Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

33%

30%

10%

20%

7%

8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu aj za aktívnu účasť študentov pri príprave OŠP.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

43%

16%

9%

16%

16%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

62%

28%

4%
5%

1%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu, vedenie fakulty bude naďalej apelovať na vyučujúcich 
aby dodržiavali vypísané konzultačné hodiny.  

 

  

43%

37%

7%

9%
4%

11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

43%

22%

32%

3% 0%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



13. Iné pripomienky (textové odpovede): 

Forma 
štúdia 

Stupeň 
štúdia 

Ročník 13. Iné pripomienky: 

Denná Bc. 2. - 
Externá Bc. 1. - 
Denná Bc. 3. žiadne 
Denná Bc. 2. Žiadne 
Denná Bc. 3. nemám 
Externá Bc. 2. niektori pedgogovia neodpovedaju na mailove spravy, komunikacia 

s nimi je na dlhe lakte, aby ich clovek nahanal. Pre externistov je to 
velky problem.  

Denná Bc. 1. - 
Denná Bc. 1. Často sa na TU vyskytne chaos napríklad keď niečo platí pre celú 

univerzitu, no niektorí pedagógovia o tom nič nevedia a každý tým 
pádom dáva protichodné informácie. 

Denná Bc. 1. Nemám čo špeciálne k tomu dodať. 
Externá Bc. 2. nemám žiadne pripomienky 
Denná Bc. 2. Žiadne  
Denná Bc. 3. jedina vec ma trapi = prilis kratky cas prideleny stud oddelenim pre 

studentov, iba š hodiny denne. a este jedno = je smutne ze 
nemame na filozofickej fakulte priestor, kde by sme mohli vytlacit 
papiere, ani v kniznice takato moznost nie je 

Externá Bc. 1. súhlasím 
Denná Bc. 3. žiadne 
Externá Bc. 1. nemam 

 nemam 
Externá Bc. 3. nemám iné pripomienky 
Denná Bc. 2. žiadne 
Denná Bc. 2. nie sú 
Denná Bc. 3. .  
Denná Mgr. 2. Zlá organizácia, nedostatočná informovanosť, chaotický prístup vo 

výučbe, neodpisovanie niektorých pedagógov trvalo aj niekoľko 
týždňov. Nie je možnosť navoliť si anglický jazyk, v rámci 
udržiavania konverzácií, pričom pri výučbe sa na AJ kládol dôraz 
skrz čítania AJ textov a bola táto znalosť vyžadovaná aj od tých, 
ktorí AJ nevedeli dostatočne. Zmeny ukončenia predmetu na 
poslednú chvílu, čo nám žiakom spôsobovalo najmä psychické 
problémy. Veľmi subjektívny prístup pri skúškach niektorých 
učiteľov a povišovanie sa. Nedostatočná kvalita odprenášania 
niektorých prednášok, pričom po nás chceli oveľa viac na skúškach 
ako nám ponúkli počas prednášok. Celková nespokojnosť. Známym 
túto fakultu z vlastných skúseností neodporúčam. 

Denná Bc. 1. nemám 
Denná Bc. 2. . 
Denná Bc. 3. nemám 
Denná Bc. 2. - 



Denná Mgr. 1. Pani Mgr. Schusterová PhD. neodpisuje na mail, obávam sa že už 
nestíha prácu a venovať sa adekvátne študentom aj na základe 
informácii viac študentov 

Denná Bc. 2. nemám žiadne  
Denná Bc. 3. žiadne 
Denná Bc. 3. dostupnosť výťahu pre každého 
Externá Bc. 1. neefektívne vyučovanie 

Denná Bc. 1. .  
Denná Bc. 2. - 
Denná Bc. 2. Pozn. ku reklame univerzity - našich študentov treba posielať na SŠ 

skôr, pretože väčšina študentov SŠ v čase kedy sa chodilo 
propagovať TU je už rozhodnutých. Ideálne chodiť v sept. - dec. 
Pozn. 2 - kvôli zmene v OŠP je trochu v niektorých veciach chaos  

Denná Mgr. 1. - 
Denná Bc. 1. - 
Denná Bc. 1. - 
Externá Bc. 2. žiadne 
Denná Mgr. 1. - 
Denná Bc. 1. - 
Denná Bc. 2. . 
Denná Bc. 2. čo ma mrzí sú večné problémy pri zápise, a takisto nie je možné si 

navoliť predmety, ktoré ma reálne zaujímajú aj napriek tomu, že 
boli v ponuke a chcela by som ich, tak ich nie je možné mať a 
nemôžem sa tak rozvíjať v smere o ktorý mám záujem a musím si 
dávať predmety ktoré ma nie úplne zaujímajú len kvôli kreditom 
(psychológia) 

Denná Mgr. 2. h? 
Denná Bc. 1. Prednášky s politickými hosťami, či s často nezaujímavými témami. 

Slabá aktivita v oblasti exkurzií a študentských výletov. Na prvý 
pohľad nízka starostlivosť o knihy a skriptá v knižnici. Častá 
propagácia nepotrebných informácií na stránkach univerzity. 

Denná Mgr. 1. Nemam  
Denná Bc. 1. veľmi závisí od konkrétneho pedagóga, ale vo všeobecnosti je 

komunikácia bezproblémová. 
Univerzita by sa ale mohla zamerať na propagáciu samej seba a 
budovanie mena, ktoré bude porovnateľné s inými univerzitami s 
dlhoročnou tradíciou.  
Sú tu spomenuté aj možnosti vydariť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite. Ja osobne nevie, že takú možnosť 
máme, kde a akým spôsobom. Chýba mi tiež niečo ako schránka 
nápadov, alebo ak aj je povedomie je nulové.  

Denná Bc. 2. nemám iné pripomienky 
Externá Bc. 3. bez pripomienok., 
Externá Bc. 3. žiadne 
Externá Bc. 2. . 
Denná Bc. 2. Nemám  
Denná Bc. 1. . 



Externá PhD. 2. Filozofická fakulta - Katedra psychológie mi veľmi obohatila život 
vedomosťami ohľadom správania a prežívania osôb 

Denná Bc. 1. bez pripomienok 
Denná Bc. 1. nope 

Denná Bc. 2. Vindišová neodpovedá na maily 
Externá Bc. 1. žiadne 
Denná Bc. 2. Iné žiadne pripomienky nemám  
Denná Mgr. 1. .. 
Externá Bc. 3. žiadne pripomienky 
Denná Bc. 1. . 
Denná Bc. 2. nemám 
Denná Bc. 1. asi nič 
Denná Bc. 1. x 
Denná Bc. 3. - 
Denná Bc. 2. Aktívnejši prístup na seminároch 
Denná Bc. 3. nemám 
Denná Mgr. 1. - 
Externá Bc. 1. xxx 
Externá Bc. 3. bolo by dobre, keby v počítačovej miestnosti boli výkonnejšie 

počítače 
Denná Bc. 2. Jeden nepedagogický zamestnanec, ktorý podľa mojich informácií 

pracuje v knižnici sa nepríjemným spôsobom obzerá za 
študentkami. Osobne mám s týmto viacero skúseností, vrátane 
mojich spolužiačok.  

Denná Bc. 1. pridať rastlinné alternatívy obedov, zdravšie stravovanie by 
neuškodilo 

Externá Bc. 2. nie sú 
Denná Mgr. 1. Nemám  
Denná Mgr. 1. . 
Externá Mgr. 2. žiadne 
Denná Bc. 1. žiadne 
Denná Bc. 1. Som nespokojná s prístupom niektorých prednášajúcich  

 

 

 



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. 

63%

28%

5% 4%

0%

14. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

38%

42%

11%

9%

0%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude aj naďalej podporovať 
vydávanie a aktualizovanie učebných materiálov.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude tento problém komunikovať 
s riaditeľkou knižnice.  

39%

32%

20%

8%

1%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

38%

24%

32%

5%

1%

17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude tento problém komunikovať 
s vedením univerzity.  

 

 

25%

27%
30%

13%

5%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

40%

25%

25%

9%

1%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude tento problém komunikovať 
s vedením univerzity. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Súčasné nastavenie otváracích hodín bolo pripravené 
v spolupráci so študentmi, ktorí ho považovali za vyhovujúce. Vedenie fakulty sa bude snažiť ešte 
vylepšiť otváracie hodiny podľa požiadaviek vyučujúcich a študentov.  

 

 

32%

22%

21%

18%

7%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

43%

28%

17%

9%

3%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty si váži pozitívnu spätnú väzbu.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty si váži pozitívnu spätnú väzbu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Konkrétne problémy je potrebné komunikovať 
pomocou dotazníku na stránke fakulty (Podnety/námety).    

37%

28%

35%

0% 0%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

33%

20%

33%

14%

0%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty preverilo tento podnet. A považuje 
percentuálne vyjadrenie za neadekvátne. Všetci nepedagogickí zamestnanci majú zverejnené 
telefónne čísla a mailové kontakty, pri ktorých bolo zistené, že zvyčajne odpovedajú maximálnbe do 
24 hodín.   

 

 

18%

15%

62%

5%

0%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

22%

24%

21%

22%

11%

25. Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. O možnosti vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite boli študenti informovaní na úvodných stretnutiach a pravidelných 
stretnutiach s pracovníkmi katedier a vedením fakulty.  

 

 

22%

29%24%

18%

7%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

21%

13%

55%

7%
4%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude komunikovať tento problém 
s vedením univerzity.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude komunikovať tento problém 
s vedením univerzity. 

 

 

20%

22%

42%

5%

11%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

23%

22%
51%

3% 1%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude komunikovať tento problém 
s vedením univerzity. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude komunikovať tento problém 
s vedením univerzity. 

 

 

19%

9%

71%

0% 1%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

25%

19%47%

5% 4%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu. Vedenie fakulty bude komunikovať tento problém 
s vedením univerzity. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

32%

34%

13%

10%

11%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

50%

25%

9%

7%
9%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za spätnú väzbu.  

 

9%

9%

19%

21%

42%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


